

省城铜陵新村昨日清晨发生命案 36岁母亲和3岁幼儿惨死家中

到底谁是凶手？警方正在全力侦破此案



案发现场很多市民在围观

昨天清晨7时许,保姆徐阿姨(化名)像往常一样,来到位于合肥铜陵新村7栋1单元403的东家,准备开始一天的工作,她的任务是负责看管孩子,顺便烧烧饭。在女主人的眼中,3岁儿子就是她的命,徐阿姨的细心呵护赢得了女主人的称赞。

然而,就在当天清晨徐阿姨推开防盗门后,意外发现女主人及其儿子双双死在家中。

记者 张敏 张崴/文 李超钰/图

2 附近群众 她比较开朗乐观,感觉异常疼爱儿子

在离这栋楼不足百米处是一个马路菜市场,卖肉的孟大姐在闻知此事后,愣了半天才缓过神来。她告诉记者,那户人家女主人经常在她家买肉,所以印象特别深,“别人一买都是十多块钱的肉,她却最多是六七块钱,而且还要精肉。”孟大姐问起时,她解释说,家里就娘儿俩住,买点肉回家专烧给孩子吃。

“女的说是36岁,但看上去却很年轻,长头发扎个马尾辫,皮肤白皙。”隔壁一家卖菜的老板向记者证实,最后一次见

到这对母子是在11月9日,当天下午杜某牵着儿子来到菜摊前只买了一根茼蒿。“每天早上她都会穿上红色的汽车厂工作服,推着电动车从菜市场走过,直到下午五点多钟才会回家。见到熟人她会热情地打个招呼,感觉性格还是比较开朗乐观的。”

在采访中,多家菜摊老板不止一次提到了杜某家中的保姆。原来,杜某可能对看管孩子的要求比较高,之前的几个保姆都被辞了,直到一个月前,杜某经人介绍

请了保姆徐阿姨。杜某十分满意,经常跟菜摊老板“炫耀”:这个保姆好哎,我家儿子一个月都没有感冒,人又实在,菜也烧得不错。

有居民告诉记者,女主人杜某异常溺爱孩子,有一次走在马路上,孩子摔了一跤,杜某发了疯似地抱起孩子,给孩子揉揉捏捏,心疼得连眼泪都滚了下来。但也有群众告诉记者,有时候到了双休日,杜某也会约上好友去肥东路上一家小店内打扑克,但从从不赌钱。

3 男方亲属 她是再婚,前夫近期三天两头去骚扰

在瑶海刑警二队的门外,一名穿着朴素的中年男子蹲坐在地上,低着头抽着闷烟,他叫丁善怀,是死者杜某丈夫的大哥。闻知此事后,就马上从肥东撮镇老家赶来了。他告诉记者,当初在买下铜陵新村的房屋时,弟弟夫妻俩东拼西凑只付了一半房款,之后随着结婚、生子,“弟弟在亳州干工地代班,加上弟媳的工资,一共不过5000块钱,但还要给孩子请保姆,所以外债压力也很大。但夫妻关系一直很融洽。”丁善怀说,

弟弟夫妻俩能同甘共苦,很孝顺老人,而且与他人相处融洽,并没有结下什么仇怨。

“老母亲已经80岁高龄了,为了不刺激她,我们来之前一直瞒着她。小侄子长得特别招人疼,每当逢年过节弟弟带着孩子回老家时,我们都争着要抱他。”丁善怀说到这里,尤为伤感,“真没想到,家里会出这种事,那个凶手怎么这么狠心,连一个才3岁大的孩子都能下毒手。”

“弟媳是再婚,但家里人看到夫妻俩

感情投合,也就没有过问太多。”丁善怀还透露,弟媳杜某在离婚前有个女儿,离婚后孩子一直由她前夫照看,现在那个女孩大概有10多岁了。自从弟媳和她前夫离婚后,那个男人还经常打电话骚扰她。“刚刚弟媳的姨娘还告诉我们,近期那名男子三天两头去厂里骚扰她。”

死者的丈夫和远在霍山老家的母亲均已来到合肥。目前他们都被瑶海刑警二队带去调查。

4 扑朔迷离 吵架声? 蒙面人? 是谁制造了惨案?

现场一名居民称,他家就住在杜某家对面的一栋楼,当晚23时许,看到这户人家灯火通明,隐约传来激烈的吵架声,“听着声音大概是一男一女在吵闹,吵了几分钟就没了声音。”

另一居民向记者透露一个细节,事发前一天晚上大概11点40分左右,曾发现一名蒙面男子,在附近的南陵路菜市场附近试图搭乘一辆摩托车,可是摩的师傅见他打扮比较古怪,没敢带他。之后,该男子一路狂奔不见了踪影。

但奇怪的是,在记者多次走访调查中,该栋楼居民都表示当晚异常平静。103室的邓大爷年事已高,平日里在院子中饲养了三条狗,但就在事发当晚,这三条狗一声也没叫。

“我们小区没有物业,没有保安,就连个路灯都没有。一到晚上,漆黑一片,出门都得带手电筒。还连连遭窃,治安很差。”现场很多市民纷纷抱怨。记者了解

到,发生此事后,该小区很多居民都非常惊恐,表示今后晚上一定要把自家门窗全部锁死,晚上尽量不出门。

随后,记者在社居委了解到,该小区共有40多栋楼房,大约6000名居民。由于小区是老旧小区示范改建,也属于开放

式小区,所以在管理方面十分困难。小区内白天就靠一些自发组织的居民进行治安巡逻,晚上只有靠花冲派出所的民警进行巡逻了。

目前,警方正在全力侦破此案,本报将继续关注事态进展。

拍卖公告

受托,我将于2010年11月29日上午10点在瑶海工业园新海大道1号瑶海区人民法院三楼拍卖厅公开拍卖下列标的:
1、濉溪东路南侧蓄蓄苑2幢1002室,建面128.88㎡,65.5万元。
2、龙岗开发区汽配城7-712商住房,上下两层,建面148.7㎡,70.5万元。
3、高新区环山南路野生动物园(蜀景苑)1#楼3单元105室,建面141.74㎡,56万元。
4、日立临工LG930轮式装载机一台,3.7万元。
5、罚没本田轿车一辆,3.1万元。
6、废旧冷冻设备一批。
敬告:以上价格均为参考价;有意者自公告之日起截止于2010年11月28日11:00前咨询、踏勘、索取相关资料,缴纳保证金至人民法院并携有效证件来我办办理竞买登记手续。竞买不成,保证金全额退还。
详情登陆:www.zhtpm.com(法院帐号等)
咨询电话:0551-2613333 2613337 2613339
安徽省中泰房地产拍卖公司

国家AA级拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖有限公司 拍卖公告

受法院委托,我将于2010年11月29日上午10时在瑶海法院拍卖厅位于合肥市新站区龙门岭路瑶东北村1幢202室住宅房产,建面76.46平方,拍卖参考价:348万元。
一、展示时间:拍卖日前三天;地点:标的所在地。
二、登记竞买时间、地点:自公告之日起至11月26日12时止。有意者向法院缴纳伍万元竞买保证金,凭法院收据及有效证件至我办办理竞买手续,竞买不成保证金不计息退还。
三、公司地址:合肥市徽州大道1158号银杏大厦九层
四、拍卖地址:合肥市瑶海工业园新海大道1号
五、咨询电话:0551-3441805 3422469
监督电话:5352737
六、公司网站:www.aupanlong.com
七、拍卖公告:受委托,我将于2010年11月19日上午10时在公司大厅拍卖废旧电脑一批,拍卖参考价:1万元,有意者需在拍卖前一天向我公司缴纳伍仟元保证金,其它事项同上。
安徽盘龙企业拍卖有限公司
2010年11月12日

1 命案突发

保姆发现母子俩双双惨死家中

记者赶到现场时,在这栋老旧小区楼下,已经围起了一圈警戒线。楼下不大的空场上聚满了围观的市民,面对这起突然发生的命案,众人有些恐慌,目光一同聚集在该楼西侧的4楼,“就是那个防盗窗很新的房子,母子俩都死在家中。”

据附近居民介绍,发生命案的这户人家,是2007年在这里买的二手房,经过装修后在次年搬来居住,并在这间约70多平方米的房里举行了婚礼。男主人姓丁,女主人姓杜,36岁,儿子小杰才3岁,还没上幼儿园。平日里男主人经常在亳州打工,十天半月都很难见到人影。女主人杜某则在省城一家汽车厂上班。

据知情人士介绍,当天早上,保姆徐阿姨敲门后发现屋里没动静,以为娘儿俩都还在熟睡,就掏出备用的钥匙打开了防盗门,意外发现女主人倒在门口,身上盖着一层被子。徐阿姨掀开一看,发现杜某已经断气,吓得魂不守舍,冲出楼道大呼“杀人啦!”并在左右邻居的帮助下拨打了报警电话。惊吓间,徐阿姨猛然想起了主人家三岁的儿子,在卧室搜寻时,发现孩子蜷缩在一个小角落里,已经断了气。

很快,徐阿姨被民警带离了现场,离开时她回头望了望这户人家,惊恐万分中她颤抖得说不出话来。

下午3时许,现场已经勘察完毕,记者随后来到4楼,透过防盗门的门缝看到,整个房间虽然面积很小,但是家里收拾得十分整洁,家具摆放错落有致。对着防盗门的是个小卧室,在卧室门口摆放着一个简易的衣架,上面还有一顶黑色的卡通小帽子。据介绍,屋内并没有明显的打斗痕迹,财物也没有被偷盗的痕迹。